

C 城事

我省药监部门设立重大案件审理委员会

记者昨天从省药监局获悉,针对一些重大或复杂的案件,如何处罚更加规范、合理,该局设立了重大案件审理委员会。

据介绍,案件审理委员会的审理范围主要是指罚没金额达20万元以上案件、需要移送司法机关追究刑事责任的案件、责令停产停业整顿或吊销许可证照的案件具体办案机构在定性处罚时有疑惑,提出申请需要案审会集体讨论的重大疑难案件与办案机构意见不一致的案件、行政复议和行政诉讼案件,以及在实践中对法律、法规、规章、司法解释和相关规范性文件在理解、适用上遇到的亟待研究解决的案件和各市提请的重大、复杂案件等。

孙斌 程蕾 记者 王松青

垃圾桶要每周“洗澡”

昨天,合肥市城管局就生活垃圾收集容器的规范管理作出明确规定,垃圾收集容器应无残缺、破损,封闭性好,外体干净,周围地面应整洁。残缺破损垃圾容器应及时更换。对标准垃圾桶至少两天进行一次消毒处理,垃圾桶应每周进行一次集中清洗。据统计,合肥市共配备标准垃圾桶60000余只。

胡少殊 记者 杨璨

律师所须设法援工作站

日前,省司法厅下发通知,要求年内所有律师事务所全面设立法律援助工作站。工作站的工作主要为接受法律援助咨询;指导或代理律师事务所初审符合条件的案件当事人申请的法律援助;接受法律援助中心的指派,并承办法律援助案件。

彭继友 实习生 记者 刘欢

白湖监狱设自学考点

近日,安徽省教育招生考试院正式发文,设置白湖监狱管理局为服刑人员高等教育自学考试考点。此举不仅满足了白湖区域五所监狱服刑人员参加自学考试的需要,也从根本上解决了每年服刑人员要“走出大墙”考试存在的安全问题。目前,该考点建成标准化考场20间,可容纳600人同时开考,并预留4个考场,最多可容纳720人同时开考。

朱小明 尤仁祥 实习生 陈静 记者 刘欢

“母乳银行”将现省城

记者昨天从省立医院获悉,该院新生儿科引入了可储存母乳的超低温保存箱,该设备可以超低温保持母乳6个月不变质,被称之为“母乳银行”,为那些因病不



“冰”纷夏日清凉“夏”,新华地产的新华会六周年庆典系列感恩回馈活动高潮再起。上周末的DIY彩绘T恤活动让众多业主和小朋友们度过了愉快而温馨的时光,现场热闹非凡。

树之殇



“是什么人如此狠心,砍倒这些树?”昨天上午7点左右,在省城清溪路长丰路桥沿河边,一位晨练的市民惊讶地发现,南淝河岸边5棵树不知被谁砍倒了。其中一棵树竟被抛在南淝河里。目前,合肥市园林部门和城管部门已经介入调查此事。记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

能吃母乳的婴儿提供便利。

据悉,保存箱可达到-80℃,能在超低温的状态下将母乳冻存,解冻后其营养成分不会变。该设备将于今年10月正式投入使用,届时它一次可以为近30个病人储存母乳。

程蕾 记者 王松青

制药企业将被检查环境

昨日,记者从合肥市环保局获悉,该市将在八九月份开展全市医药制造企业环境执法检查工作。据悉,这次检查内容包括企业建设项目执行环境影响评价、环保“三同时”制度情况;医药制造企业废水、废气污染物达标排放情况,危险废物贮存、处理处置情况等,不达标企业将被要求整改甚至关闭。

魏娟 周家林 记者 俞宝强

Z 资讯

明日12345热线话供水

8月6日下午3时至4时,合肥供水集团负责人将就城市供水专题接听12345政府服务热线。市民可以对二次供水、水表出户、水费缴纳、城市水价等问题进行咨询、投诉,提出意见和建议。

实习生 陈静 记者 刘欢

周六安医大二附院有义诊

为了让家长正确认识儿童矮小问题,了解儿童身材矮小的原因与治疗方法,帮助儿童科学、健康长高。8月6日(本周六),安医大二附院儿童生长发育中心将举行“关注身高,成就未来”义诊及公益讲

座。由该院专家现场开展关于科学长高知识的健康讲座,并为家长答疑解惑。

戴睿 记者 王松青

安徽艺术职业学院招教师

记者昨日从省人社厅获悉,安徽艺术职业学院将招聘7名教师,涉及戏曲表演、舞蹈表演、音乐剧和雕塑等专业。

报考人员可到合肥市宣城路16号安徽艺术职业学院B楼二楼组织人事处报名。时间为8月11日-8月19日正常工作时间。

杨颖 记者 刘元媛

S 社会

道路施工挖断燃气管道

昨天上午9时许,省城长江东路与通达路交叉口处,道路施工人员不慎将埋在地下的燃气管道挖断。记者赶到现场时,漏气已被控制。据施工工人介绍,早上两台挖掘机在作业,不小心将管道挖断。据燃气抢修人员说,被挖断的管道是支线,主要是为附近一家酒店供气。

记者 丁林

老婆离家男子来肥寻妻

昨天15:30许,省城长淮派出所内,一名中年男子在派出所求助。据了解,男子来自江苏徐州,姓周,从事运输工作,大约10天前回家,发现妻子不在家,后从邻居处听说妻子与一男子去了合肥。于是,他带着19岁的儿子来肥,在火车站附近寻找几天未果。民警利用他提供的线索进行

搜索,没有发现其妻子入住宾馆的登记记录。目前,周某仍在寻妻。

记者 丁林

与运瓜货车相撞 出租车被逼上绿化带

昨天上午8时许,省城望江路省交通职业技术学院门口,一辆运瓜的蓝色大货车与一辆蓝色出租车相撞。事故造成货车车头右侧大灯及保险杠损坏,驾驶室右门发生“褶皱”。出租车则横在路边绿化带上,车尾部严重变形,后窗玻璃粉碎脱落。所幸没有造成人员受伤。目前,事故具体原因正在调查中。

记者 丁林

违规转租廉租房 不服决定还上诉

2009年12月,刘某与合肥市住房保障工作中心签订廉租住房租赁合同,承租一套40平方米住房。2010年刘某两次转租廉租房被该中心制止后又转租该房屋,该中心要求刘某腾退廉租房。刘某不服提起诉讼,请求撤销该中心作出的《违规转租廉租住房的处理决定》。近日,法院经审理认为,刘某将其承租的廉租房转租他人,违反相关规定,一审判决驳回了刘某的诉讼请求。

胡李霞 实习生 陈静 记者 刘欢

为“干女儿”代签借条 钱没拿到还吃了官司

今年2月,吕某以干女儿韩某办贷款为由,向郭某借款1万元,并出具借条。事后,郭找吕催要,吕只偿还1000元。郭将吕告上合肥市庐阳区法院,吕辩称其没有拿到钱,只是帮韩某代写了一张借条。法院审理认为,借条证明郭、吕双方之间存在借款事实,吕某应当及时归还借款。近日,该院一审判决吕某支付郭某借款9000元。目前,吕某不服提出上诉。

阮震波 实习生 记者 刘欢



“有了这些车,相当于把派出所设在了老百姓家门口。”昨天下午17:00许,合肥市公安局包河分局将14辆统一标识、内设设备的流动警务车发放到辖区面积相对较大的派出所手中。配备警务车的目的是进一步缩短社区民警与群众之间的距离,简化手续,减少中间环节,提高办事效率。

徐小东 记者 鲁龙飞

新华国际广场清凉夏日感恩回馈第二季 DIY彩绘T恤幸福落幕

据悉,上周六一大早就有很多业主来到售楼部,家长带着孩子们排队领取合身的全棉T恤,在老师的指导下,孩子们拿着画板,趴在座位上认真地画着……

值新华会六周年庆典之际,为感恩回馈业主,新华地产在炎炎夏日送您清凉好心情。本周DIY继续上演,亲子彩陶周末盛邀您携带孩子前来实践您自己的创意。每周都将举行不同类型的DIY活动,只要您够创

意,带上一份好心情,积攒一份好创意,和新华地产一起DIY,我们期待见证您的智慧!

值新华会六周年庆典之际,今年不仅热情回馈老业主,更是将感恩的触角延伸至老区,将感恩进行到底。“代子谢母”活动作为其重要系列活动之一历经数载,不仅对小区金榜题名业主进行鼓励,而且今年将首次启动“情暖老区 放飞梦想”慰问革命老区学子等活动,8月下旬会召集业

主们前往大别山区现场为贫困山区学子捐赠学习用品。“代子谢母”活动所倡导的人文精神,不但赢得了业主们的交口称赞,同时也以人文、诚信的作风给广大业内外人士留下了深刻的印象。感恩,源于责任,这一切,都与新华地产“务实、奉献”的企业理念密不可分。

16年前,新华地产成立。十六年来,作为“人文筑城”的责任房企,新华地产坚信:作为筑城者,为人们打造舒适生活社区的同时,更重要的是为居住者营造出具有创新精神和文化气质的生活氛围。